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INTRODUCTION

Le but de ce manuel est de fournir les instructions techniques
permettant d'effectuer de fagon rationnelle les principales
révisions et les réparations spécifiques.

Les informations données au début de cet ouvrage vous permet-
tront de posseder les connaissances nécessaires pour les princi-
paux controles & effectuer durant les révisions des différents
organes du véhicule.

Ce présent manuel doit étre considéré comme un recueil des
particularités de cette machine :la connaissance de ces spécificités
de montage alliée a votre propre expérience de la réparation est
un facteur essentiel pour la bonne exécution du travail.

INTRODUCTION

This manual details the technical information which are neces-
sary during the main specific service and repair operations.

The information given at the beginning of this manual describes
the necessary procedures to perform major checks during the
averhaul operations of the various components.

This workshop manual contains specific data related to this
unit ; these characteristics together with your own service expe-
rience are an essential requirement for satisfactory repairs.

1éra Edivion - Movermbra 1981 Imprimd an Francs
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SYMBOLISATION DES ILLUSTRATIONS

1-2-3.. Ordre d’exécution

- Dévisser, Visser

——- Déposer, déplacer dans le sens de la fléche
CEREIETIE Données techniques

SYMBOLS USED ON ILLUSTRATIONS

1-2-3... Procedure sequence
- Unscrewing, Screwing
—— Remmove, shift as indicated by arrow

] Specifications
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1. OUTILLAGE SPECIFIQUE / SPECIAL TOOLS
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1.1.

OUTIL SPECIAL DECONSEILLE / DO NOT USE THIS TOOL

Me jamais utiliser de serre-volant sur le rotor des

volants magnétigues NOWVI 102,

Never install a clamping tool on NOVI 102

flywheel magneto

1.2. OUTILS SPECIFIQUES NECESSAIRES / COMPULSORY SPECIAL TOOLS

Dsignation de Foutil

Désignation de |'outil

Tool descriprion Tool description
Limiteur de course Jauge de réglage
d’avance
{m Fistan locking pin E@ fgnition tirming
g
Référence | Parr Number - 1179 A&férance | Parr Number @ 1470
Extracteur de came Guide point
126/100) "
'l -iﬁ-‘)ﬁ - .
Cam pufiar Seal installer
(& 100)

Référemce | Part Number - 15142

Référence [ Parr NMumber &

Extracteur & coquille

Lame d'acier doux

:-:,:,-#_1 ﬁ:;i iEi _— diamitre 42 (120 x 30 x 7 mm}
5 -:h ‘E - Pullar with spiit Sreel plate
diamerer 42 (P20 x 30 x 7 mm)
Réfarence | Farr NMombaer 7 143 Référence | Fart Mumber ; 1487
Tuba monta Pressa bague de
roulemant peliclalier
H 5 (18 x 22 x 150 mm|
Baaring ingtallar Ingtaliar @ pedal

Riéfdronce [ Parr Number ;1486

(T8 x 22 x 150 mm/

&

Adfdrence | Part Mumber ;13532

shaft bearing cup

Touwrnavis fandu pour
dorous supdrieurs de
fourche

Forked scrow driver
fark ugber ful

Référence | Parr Mumber @ 1320

Extracteur de bague
de fourche

Fork baaring ring
pullar

Adférence | Part Number ; 1880

Clé pour vis Infé-
riguire di pivat

Wrench for pivar
lower bolt

Réfdrance | Parr Number @ 1440

Jou de griffes et
fivets pouf extrac-
tour 1320

Puller legs for use
wilth tood PAV 1320




2. COUPLES DE SERRAGE / TIGHTENING TORQUES
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COUPLES DE SERRAGE (en m.daN)

vtk BRI - .o inin e s e
Boulons dassemblags CAMEF . . . . . . oo v vt o u e b nm e e .
Eerouds VoL . .. ooiusa i s eaaa b b e s e
Visde fixationdustator .........ccco0uu0cenassannns
ECrou d'ambIayags « v s s e r e
Vis de fixation de pipedadmission . ...... ..o naas
Vis supérieures de fixation MOTEUr . . . ... . v oo n v e naanas
Vis arridre de fixation moteur .. .......ccovnvrrianansas
Axedobras oscillant .. .....c oo ess s snsassnasessnes

Axede rous avant OU armi8re . . . . ..o oo v i i m e s neasssssns

TIGHTENING TORQUES [m.daN)

Tt piDs DESCIIY & v o v m s s s m e s e s s

Engine uppersecuring bolt . . . ... ..o inerecnansannnns

Engine rearsecuring bolt . . ... .. i escsnnsnsnsnnns ;

12

1

5 Loctite Frénétanch

1 Lotctite Frénétanch
2.5 Loctite Frénétanch
1 Loctite Frénétanch
2 Loctite Frénétanch
3

5

12

7

§ Loctite Frenetanch

1 Loctite Frenetanch
2.5 Loctite Frenetanch
1 Loctite Frenetanch
2 Loctite Frenetanch

3



3. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / SPECIFICATIONS
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=T 10 | T ) T e e it e L e L o R
MOTEUR

AMragrimm) .. ... .. ccici i e e e
Course (MM .0 e e e e e e s b h s e e e

Cylindrie dom®) ... oowain i dna e
Rapport volumetrigue . . . . o v v v v v e v b v v o e nmuaas

ALLUMAGE

Type . .

D U L e S R
Ecartemnent du rUPtELUr . . . .. 0o v e ot e m e e o e v e ns
[ 10T | e o S L S S S S b P O
Sensderotationduwolant ......c e ennvrvnras
ALIMENTATION

L BIERTAN . oo oie s ot i i R i i m  m S
Gicleurdemarche . . . ... oo v nnnncanmonsnn

TRANSMISSION

Primmalire . ..ccccviavannann

Secondaire
EmbDrayage :ccossssstrcsnaasasadbiooasiins
Rapportde transmission . ... .... .00 v wansss
PARTIE CYCLE

I ot i i B L R S 0 S B
SUSPEMMON AVEIE & oo s 6u s v s s da s st s b nstsss
SUSPENSION BITIBIE . . & . s v b b s s s o566 bbb ossnssss
Roues et pReumatiQues . . ¢« c o s o v s v o v o ssnnssss
Freing avant et arridrd . . . . . ¢ . 2w v e v v s nnsanonas

Pression des pneumatiques Avant . . . o v v v v s aan oo
Burridre ..o e e e e

ENGINE

Lo P e A G A Ly A SR o
IR ML s oo v i o o R0 S e e

Gapacltylom®) et et SRR S
COmPesSAN FBHD . v v v cv s s m s s s mmmn s mn s
IGNITION

TP v sl s s s S 2 SR S
01 e A e o S EIS

ContactBreaker QAP . . v oo s vsvevremmsnnnnnnns

LTS T o T T A e PR P A
Flywheaf rotation . . « « e+ s s s navssos s s o aaaess

INLET SYSTEM

e BrIFBEEOE oo v w3 BB ;
[T R R R - e b e S TR A s R i

TRANSMISSION

rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr

T s i e e e e T i

Cyclomoteur
/T
M115-M11LC

39
41,8
499
BEA1

Par volant magnétigue
1,5 mm avant le PMH
0,32 04 mm
Champion L B8 A
Avant

Gurtmer D 12 G
313

Par courroie crantée (BB/22)
Par chaine (39/11)
Automatigue

14,18

Tubulaire

Fourche télescopique

Bras oscillant et amortissaurs
2-16

Tambour de dia. 70 mm
1,650 daN/cm?

1,850 daN/cm*

Motor-cycle
aT
MI11S-M1ILC

39

418
49.9
8.8/1

Magneto flywheel!
1.5 mm B.T.D.C.
0.3 to 0.4 mm
Champion L 88 A
Clockwise

Gurtner D 12 G
56

Cogged belt drive (88/22)
Chain drive (39/11)
Automatic

14,18

Tubular

Telescopic fork

Articulated arm and shock-absorbers
2-16

Orum dia. 70 mm

1,650 daN/em*

1,850 daN/em®



3. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / SPECIFICATIONS
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COTES ET POIDS

Empatternent (m) . ..o v vivvnrsrrannsrssnsans
Longueur (M} ... ... oo iiinannninnns

Hautaur (m) ...........
Poidsen ordrede marche(kg) . . ................
Poids autorisden charge (kg) . . . . ... .. oo i v nnns

CAPACITES

T T T | e sy S A b S Ee P SR Ly
Ampoula AYANE . . . .. sa i ks s s e e s
Ampouls arridre ., .o e e r e e s
Ampouledestop .. ... i i i s s s s
Ampoule de clignotant . ........cccinnunnvnnan
Centraleclignotante . .......coveennnnnsnnnnn

DIMENSIONS AND WEIGHTS

BRI T o i s o i o .
Corhwalhe fkgl . vvenrnsninemessnanssns i
Ladenweight fkgl . . . ... oot iisn s cn e snaa

CAPACITIES

Spotfghtbull . . .00 v et i vannn v aaaasssnaa
Directional fghts Bl . . . . o ev e evevnavnessnns
FIEREr bl . .« o i sa s iveesisneiosmsmssiss

1,085
1,628
0,652
0,959
43
143

2.4 litres [réserve incluse)
0.3 litre

Volant magnétigue

Par diode Zener

BY - BW culot a vis

BV -4W BA 95

6V -4W BA 155

12V - 21W BA 155

Electronique - sous le carter central

1,085
1628
0.652
0,959

143

2.4 litres {including spare capacity)
0.3 litre

Flywheel magneto

Zener diode

&V - 61 -threaded base

&V - 4 BA 95

&V - 4 - BA 155

12V - 2TW BA 155

Electronic - under central housing



4. OPERATIONS D'ENTRETIEN / MAINTENANCE

M1

4.1. TABLEAU DE MAINTENANCE [/ MAINTENANCE CHART

OPERATIONS Tous les 500 ke | Tous les 3000 km | Tous les 6000 km
ou 1 mois ou 6 mois ou 1an
MAINTENANCE Every 500 km Every 3000 km Every 6000 km
ar 1 month or & months or 1 year
Huilage et réglage des commandes ... ....... L]
Huilage et tension de lachaine ... .. ....... L
Graissage de lapoulie ... ...... .00t nun. L]
Démultiplication compPteUr « « o o v v v v v mw s L
Weérification de la boulonnerie . ... ... ... »
Viérification de I‘allumaga L]
Décalaminage complet . . C e L]
Réglage et graissage du | ya-u 1:|EI I;lIIEl.'.THﬂ-n ....... »
Controls-ofandadiust . . v vvensnnnens .
Chain - oil and adjust tension . . . .......... L
Pulley - Fubifeation . .. .+ ssrsnsensosnnsn L
Spoadomster driv@® . .. .. i e e nn L
Bolts and nuts - check for proper tightening . . . . L]
fgnition -check timing . . . ... ... oo vnn. L
Complete decarbonizing . . . .« . oo covevenns .
Steering - adiust and lubricate . . . ... ... .
4.2, SCHEMA DE LUBRIFICATION / LUBRICATION SKETCH
2 AL
4
o Ay
FlG. 1
1 Chaines
Chairns
Bombe BP 14 Tous les 500 km Huilage
Spray can BP 14 Every 500 km il can
2 Commandes
Controls
3 Démultiplicateur Tous les 3000 km
Reduction gear Every 3000 km
Graisse BP L2 Graissage
Multipurpose
4 Poulie Grease BP L2 Lubricate
Pulley Multipurpose Tous les G000 km
Every 6000 krm
&  Jeu de direction
Steering bearings




FlG. 3

FlG. 5

4.3. REGLAGE DE LA VIS DE RALENTI
IOLE SPEED SCREW - ADJUSTMENT

On accéde directement & la vis de ralenti A coté drait de
la machine.

Access to idle speed screw A is gained directly on
right hand side of unit.

4.4, REGLAGE DE LA COMMANDE DE MISE EN
ROUTE
CHOKE CONTROL - ADJUSTMENT

Le réglage de la commande de mise én route s'effectus
au guidon & I'side du barillet tendeur du levier. Régler
la commande de fagon que le levier A soit & 2 mm
environ du carter lorsgue |'on agit sur le levier.

To adiust choke control rotate knurled adiustment
ring of control lever on handlebar. Adjust ring so that
gap A between lever and housing s 2 mm approx. when
control is depressed,

Régler ensuite la commande de décompression en dépla-
gant le serre-cdble B de fagon que la garde du cible soit
de 2 mm, la poignée étant au repos,

Adfust compression relief valve ; siide cable clamp 8 to
obtain 2 mm free play of cable when control handle is
refeased.,

4.5. CONTROLE DU CALAGE
IGNITING TIMING - CHECK

L'avance & l"allumage est de 1,5 mm avant le PMH.
Visser une jauge de calage A en lieu et place de la bougie.
Aprés avoir déposé la manivelle et le carter droit, vérifier
sans déposer le rotor que le début d'ouverture des vis B
a bien lieu 1,5 mm avant le PMH.

Ignition timing ; 1,5 mm B.T.D.C. Screw ignition timing
gauge A in plug threaded hole,

Remaowve right hand pedal arm and sheet panel then
check that contact breaker B begin to open when piston
is 1.5 mm bafore T.D.C.

10



DEPOSE ET REPOSE DU MOTEUR
ENGINE REMOVE AND INSTALL

s Be m

*%%% SHB8S8 * ¥ ¥ %

* 5 ¥

*

. DEPOSE DU MOTEUR / TO REMOVE ENGINE

Déposer les manivelles (1),

Déposer les carters latéraux et central (2).
Débrancher I"antiparasite [3).

Débrancher les cables de décompresseur (4] et de
mise en route (&),

Remove pedal arms (1),

Remove both side panels and central panel (2).
Disconnect radio suppressor wire [3).

Unhook relief valve control [(4) and choke cables
{5).

Débrancher les fils sortant du volant {1).
Déposer les deux chaines (2).

Déposer le carburateur (3],

Dévisser I"écrou d'échappement (4).

Disconnect flywhee! magneto output wires (1),
Remove both chains (2].

Remove carburettor {3,

Unscrew exhaust securing mut (4),

Déposer les deux vis arriére de fixation moteur (1},
Dévisser les trois vis supérieures de fixation mo-
teur (2],

Déposer le moteur,

Remowe both rear engine mounting bolfts (1),
Remowe three upper engime mounting bolts [2).
Remowve engine.

. REPOSE DU MOTEUR / TO INSTALL ENGINE

Procéder a l'inverse de la dépose.

Me pas oublier de monter les trois vis supérieures
de fixation moteur au Loctite Frénétanch.

Manter les attaches rapides dans le bon sens.

Follow the removal procedure but in reverse order.
Do mot aomit to fock three upper mounting bolts
with Loctite Fréngtanch compoumd,
Install chain link in proper direction.

n

FIG. &

SENS DE ROTATION |
NRECTION OF ROTATION

FiG. 8



6. EMBRAYAGE / CLUTCH

M1

6.1. DEMONTAGE DE L'EMBRAYAGE

* % * & @& @

12

CLUTCH TO DISMANTLE

Dépasar la manivelle gaucha.
Déposer le carter latéral gauche.
Déposer la chaine moteur.

Remove feft hand peaal arm,
Remove left hand side panel,
Remove primary driving chain.

Dévizsar les deux vis de fixation du lewvier (1) et
déposer le levier (2},

Unscrew both lever securing bofts (1) and remove
fever (2).

Extraire la coupelle de butée (2) d'embrayage :
utiliser deux wvis a tole de 4 que 'on visse alterna-
tiverment (1) aprés les avoir amenées en appui.

Using two seff tapping screws [dis. 4 mm) extract
cluteh thrust ring (2) : when screws contact housing
rotate them alternatively (1) to extract thrust ring.

Déposer le circlip d'embrayage et sa rondelle (1).
Déposer le circlip de poulie et sa rondelle (2.

Extract clutch securing ring and washer (1),
Extract securing ring and washer (2] from pulley.



EMBRAYAGE / CLUTCH

[ N

¥ %

Déposer la cloche d'embrayage, la poulie et la
courroie simultanément,

Ramove clutch drum, pulley and belt as an assem-
by,

Monter le limiteur de course réf. 1179 en lieu et
place de la bougie A,

Dévisser |'écrou de fixation de l'embrayage (1).
Déposer I'embrayage (2).

MNE PAS EXTRAIRE LE MOYEU D'EMBRAY AGE
DE SUR LE VILEEREQUIN. SA DEPOSE N'EST
MECESSAIRE QUE POUR L'OUVERTURE DES
DEMI-CARTERS MOTEUR.

sorew piston locking pln PAN 1179 in spark plug
threaded hole A.

Remowe clutch securing nut (1),

Remowe clutch assembly (2).

EXTRACT CLUTCH HUB FROM CRANKSHAFT
ONLY IF ENGINE HOUSING HALVES ARE
SEPARATED.

Pour démonter I'embrayage il faut dériveter les deux
colonnettes sertias,

To dismantle clutch remove peened portion of both
through bolts.

Déposer .

— la joue de fermeture (1),

= le premier disgque moteur acier (2},
= le disque récepteur féroda (3).

— le ou les ressort(s) écarteur (4).

= e deuxiéme disque moteur acier [5).

Remowve the following :

— difee cover (1),

— First steal driving disc (2).

— fined driven dise (3).

— separating spring(s) (4).

— second steel driving dise (5],

13

FIG.13

FiG. 14

FIG. 16



6. EMBRAYAGE /CLUTCH

M11

1

"' COTE LIMITE D'USURE :3 MM
MAXIMUM WEAR LIMIT : 3 MM

FiG. 17

—-:'.‘I¥_ .

COTE LIMITE D'USURE : 2.2 MM
MAXIMUM WEAR LIMIT : 2.2 MM

6.2. CONTROLE DE L'EMBRAY AGE
CLUTCH - CHECK

®  Contrdler la plandité et le voile de la cloche d'am-
brayage, des disques acier et de la joue de ferme-
ture. La déformation maximum tolérée est de
0,2 mim.

®  Contrdler le sertissage des colonnettes sur la noix,
les ressertir si nécessaire.

®  érifier la bonne tenue des tétons d'ancrage de la
naoix sur le moyeu.

®  Controler I'usure du disque récepteur ferodo. Le
changer si son épaisseur est inférieure & 3 mm
{Fig. 17).

®  Contrdler la cote de dépassement du grain de butée.
Changer la butée si la cote est inférieure & 2,2 mm.

*  Check clutch drum, steel driving discs and disc
cover for run out and concentricity . maximum
allowable limit 0.2 mm.

*  Check through bolts on the drum Ffor proper
peening, If necessary peen through bolts.

*  Check centring dowels of drum on hub for general
condition.

*  Check lined driven disc for wear. If disc is less than
3 mm thick, replace ik,

*  Check protusion of thrust pad, If measured distance
is fess than 2.2 mm replace thrust pad.,

6.3. REMONTAGE DE L'EMERAY AGE
CLUTCH RE-ASSEMBLY

Procéder & |'inverse du démontage.

Pour faciliter la repose du sous-ensemble assemblé
sur le moyeu, vous pouvez ressertir 2 colonnettes
apposies.

® Poser ce sous-ensemble sur le moyeu en engageant
bien les tétons d'ancrage dans leurs logements sur
le moyeu.

*  Operate as detailled for the dismantling operation
but in reverse order.

*  Fitting of sub-assembly on hub will be facilated by
peening bwo opposite through bolts.

*  Refit sub-assembly on bub, ensure dowels are cor
rectly located on their hales on hub.

®  Monter I'écrou au Loctite Frénétanch et le serrer &
2.5 m.daN,

*  Tighten nut ! tightening torgue 2.5 m.daN. Lock
with Loctite Frenetanch,

14



6. EMBRAYAGE /CLUTCH

® Engager simultanément la cloche d'embrayage, la
poulie &t la courroie : ne pas les enfoncer & fond
afin de pouvoir passer facilement la chaine moteur
derriére la poulie (A).

*  Using both hands install clutch drum, pulfey and
belt, Do not push assembly home to allow for the
installation of chain behind puiley (4],

®  Engager & fond la cloche et la poulie.

®  Poser la rondelle et le circlip d'embrayage.

®  Poser la rondelle et le circlip de poulie.

®  Poser la butée et I"emmancher bien & fond.

®  Graisser le grain de butée,

®  Monter le levier sans blogquer les vis (A) afin de
pouvair le déplacer pour le régler.

*  Push home clutch drum and pulley assembly.

*  [nstall washer and clutch retaining ring.

*  [nstall washer and pulfey retaining ring.

% [nstall thrust pin and locate carefully home.

*  [ubricate clutch thrust pad.

% [nstall fever but do not tighten setscrews (A) to
allow For adiustrment.

®  Régler le levier de facon que la cote d’écartement de
I'ancrage de clble soit & 15 mm du carter lorsque le
levier est ean contact avec le grain de butde,

®  Contrdler que le levier soit bien centré par rapport
au grain de butée.

® Bloguer les deux vis de fixation du levier (A)
Fig. 22.

* ° Adjust fever to bring cable end at 15 mm from how-
sirg witen lever cantacts the thrust pad.

®* Check that lever iz properly located refative to
thrust pad.

*  Fully tighten both securing bolts of fever (A)
Fig. 22,

®  Monter le cible et le régler de fagon que le levier ne
mi; pas en contact avec le grain (0,2 & 0.4 mm de
jeul.

® Reprendre le réglage du décompresseur en dépla-
cant le serre-cdble si nécessaire,

*  [nstall cable and adjust so that lever does not contact
thrust pad (0,2 to0.4 mm gap).

*

Check compression refief valve setting, if necessary
adfust cable clamp.

L=

FIG. 21

FiG. 22




7 VOLANT MAGNETIQUE NOVI 102 M -1 -1
T NOVI 102 FLYWHEEL MAGNETO

7.1. DEPOSE DU VOLANT MAGNETIQUE
TO REMOVE FLYWHEEL MAGNETO

Déposer la manivelle droite.

Déposer le carter latéral droit.

Débrancher ['anti-parasite et déposer la bougie,
Débrancher les fils de sortie du volant.

Remove right hand arm.

Remove right hand sheet panel.

Disconnect radio suppressor wire and  remove
spark plug.

Disconnect output wires from flywheel magneto.

* ¥ &3

®  Monter le limiteur de course [réf. 1179) & la place
de la bougie {1}.

®  Faire tourner la moteur jusqu'd ce que le piston
vienne en butée sur le limiteur.

®  Dévisser et déposer I'écrou de blocage du rotor (2) :

filetage & gauche.

Déposer le rotor (3).

Screw on piston locking pin (P/N 1178) in plug
threaded hole (1)

Rotate engine fo bring piston head against piston
locking pin.

Unscrew and remove rotor nut (2) (left hand
thread).

Remaove rotor (3).

* % =

b

Visser lextracteur (réf. 15142) sur la came (1).

Visser sans A-coups (2) la vis centrale de l'extrac-

teur et déposer la came {3).

®  Dévisser les deux vis six pans creux de fixation du
stator.

®  Déposer le stator (4) et son joint.

*  Screw puller (P/N 15142) on cam (7).

* Slowly rotate central column (1) of pulfer and
extract cam (3).

*  Unscrew both cross head bolts securing stator.

*  Remowve stator (4] together with paper gasker.

7.2. REPOSE DU VOLANT MAGNETIQUE
TO INSTALL FLYWHEEL MAGNETO

® Remonter le joint papier.

® Aprés  vérification (voir notice contrdlewr] ou
échange du stator replacer celui-ci a fond sur le cen-
trage du carter.

® Reposer les deux vis six pans creux (1 - 2) au Loec-
tite Frénétanch et les serrer & 1 m.dai.

® Voir calage et réglage de l'avance & ["allumage.

*  [nstall paper gasket.

*  After inspection (refer to service bulletin) install

” origingl or new stator.

Tighten both cross head bolts | tightening torgue
I m.daN and lock them with Loctite Frenetanch
CEmpoLng.

*  Raefer to ignition timing chapter.

FIG. 28

16



VOLANT MAGNETIQUE NOVI 102

w il
7 NOVI 102 FLYWHEEL MAGNETO i
7.3. REGLAGE DU RUPTEUR
TOADJUST CONTACT BREAKER
®  Placer provisoirement la came sur la soie de vilebre-
quin et la faire tourner doucement jusqu's ce que
les grains de contact soient ouverts au maximum.
®  Vérifier I'écartement des grains (0,3 mm mini et
04 mm maxi) & 'aide d'un jeu de cales d'épaissaur.
*  Temporarily insert cam carefully on crankshaft
nose, rofate cam slowly to obtaln maximum gap
between breaker contacts.
®  Using feeler gauge : check that gap is within speci-
Ffled limits : 0,3 to 04 mm.
S| LE REGLAGE N'EST PAS SATISFAISANT
®  Desserrer la vis de fixation du rupteur (A).
®  Faire pivoter I'ensemble du rupteur pour obtenir
I"'écartement corréct en agissant sur le créneau (B).
®  Bloguer la vis de fixation,
IFADJUSTMENT DEFECTIVE
*  Unscrew bresker securing screw [A).
*  Rotate breaker assembly to obtain proper contact
gap ; to adfust gap use castellation ().
*  Fully tighten securing secrew.
74.CALAGE DE L'AVANCE A L'ALLUMAGE
1,5 MM AVANT LE PMH
IGNITION TIMING : 1.5 MM B.T.D.C.
®  Visser la jauge de calage réf. 1740 & la place de la
bougie.
®  Amener le piston au PMH.
®  Faire correspondre la partie inférieure de I'encoche
rouge avec la partie supérieure du corps de jauge. _—
®  Tourner doucement le moteur en rotation arriére //
pour faire disparaitre entiérement |"encoche. n
r— "
*  Screw ignition timing geuge P/N 1740 in plug | ' Y N n
threaded hole. ' @ | |
*  Bring piston at T.D.C. ' LI I
®  Bring lower part of red index in line with upper | '
part of timing gauge body.
*  Slowly rotate engine anti-clockwise until T.D.C. i
index is fully recessed,
®  Placer sans forcer la came sur le vilebreguin et la
tourner doucement en rotation avant sams entral-
mer le vilebregquin jusgu’au début d'écartement du Fid.a9
rupteur,
®  Placer un tube & l'intérieur du filetage de la came
et vy donner un coup de marteau pour 'immaobiliser.
®  Contréler le calage et remonter le stator, I'écrou de
volant et sa rondelle : serrage 5 m.daN au Loctite
Fréndtanch.
*  Carefully insert cam on erankshaft nose and rotate
it slowly clockwise, without disturbing the crank-
shaft position wuntil  breaker points begin to
oo,
* [nsert a pipe inside cam thread and give a sharp
» blow on pipe ta lock cam in position.

Check timing and install stator, fiywhes! washer and
nut : tightening torque 5 m.daN, fock with Loctite
Frenetanch.
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8. CARBURATEUR /CARBURETTOR

M11

8.1. DEPOSE ET REPOSE DU CARBURATEUR

18

CARBURETTOR - REMOVE AND INSTALL

Déposer e carter central.

Fermer I'essence et débrancher la canalisation au
caburateur.

Débrancher les cibles de gaz et de starter.

Desserrar |écrou de collier et déposer le carbura-
teur en faisant levier avec deux tournevis sur les
bossages (A].

Pour la repose, procéeder a |'inverse de la dépose.

Remove central sheet panel.

Close fuel tap and disconnect fuel hose from
carburrettor.

Disconnect throttle and chocke control cables.

Unserew carburettor clamp  bolt and remove
carburettor ; use two screwdrivers located on
pads (A) to lever carburettor from inlet pipe.

To install operate as described for removal opera-
tion but in the reverse order.



CARBURATEUR / CARBURETTOR

M11

8.3. ANOMALIES DE CARBURATION

Mise & I'air du réservoir bouchée.

Panne d'essence : mauvais mélange (eau, sucre, corps
ou liguides étrangers).

Filtre & essence du robinet bouch#.
Débit insuffisant du robinet.

Durite & essence coupée ou coincde.
Prise dair au carter moteur.

8.3. CARBURETTOR MALFUNCTION

* % % %

Tank vent blocked.

Defective mixing of petrol and oil (water, sugar or
deposits in tank)

Blocked fuel tap screen on tank.
Insufficient delivery through tank tap.
Cracked or pinched fuel hose.

Air leak from enging housing.

FIG. 32

CEL RS

Gicleur bouché (nettoyage 4 1'air comprimé)
Gicleur non approprié ou agrandi (& échanger)
Pointeau faussé, dmoussé (& échanger)

Flotteur percé, déplacé sur le pointeau (& échanger)
Filtre encrassé (nettoyage & I'air comprimé)

Mise & I'air de cuve bouchée

Joint entre carburateur et pipe déchiré, absent

19
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Blocked fet (clean with compressed air)

Incorrect or enfarged jet (replace)

Warped or blunt float needie (replace)

Leaking or damaged float (replace)

Clogged air filter (clean with compressed air)
Blocked bow! vent hole

Gasket between carburettor and inlet pipe defec-
tive/missing



9.

DEMONTAGE - REMONTAGE DU MOTEUR

ENGINE - OVERHAUL

M11

FIG,. 33

PROTEGER LA SOIE
PROTECT HUB

FIG. 34

FIG. 36

3
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DEMONTAGE DU MOTEUR
TO DISMANTLE ENGINE

Déposer le wolant magnétique et 'embrayage.
Déposer le jonc d'axe de pédalier (1) et les rondelles.
Déposer |'axe de pédalier (3].

Remove flywheel magneto and clutch.

Extract retaining ring (T) together with washers
from pedal gear shaft.
Remove pedal gear shaft (3],

Immobiliser le moteur & 1"étau,

Le limiteur de course étant toujours vissé déposer
avec un extracteur universel le moyeu d'embrayage
{1).

L!n embout protecteur sur "extrémité de la sole est
vivenent recommandé si le moyeu est difficile &
extraire.

Clamp engine in vice.

With piston locking pin still screwed into plug
threaded hole, wsing a standard puller, remove
clutch hab (7).

If clutch hub is tight on crankshaft a protective cap
will be used,

Déposer la culasse (1) : débloguer les écrous en
croix avant de bes déwisser.

Déposer le joint de culasse, le cylindre (2) et le joint
d’'embase,

Déposer le piston et la cage & aiguilles de pied de
bielle.

Déposer les deux vis et les cing boulons d'assem-
blage carter, |'entretoise et la patte de fixation.

Remove cylinder head (1) : prior removal of nuts,
unscraw them in diagonal sequence.

Remove cylinder head, cylinder (2) and cylinder
lower gasket.

Extract piston and needle bearing retainer from
connecting rod small bore,

Remowve two screws and five bolts which assemble

housing haives, then remaove distance piece and sup-
port bracket.



9.

DEMONTAGE - REMONTAGE DU MOTEUR
ENGINE - OVERHAUL

Chauffer en premier le demi-carter cité embrayage
sur la périphérie de la cage extérieure du roulement
de vilebrequin 4 90 - 100°C en prenant soin de
cacher la soie avec un tube référence 1486, Le demi-
carter doit se déboiter sans taper,

Heat housing half on clutch side first. Heat housing
around crankshalt outside bearing ring © 90 fo
100°C. Then using pipe part number 1486 to pro-
tect crankshaft remove housing (do not blow on
housing).

Déposer le joint d'étanchéité du demi-carter pen-
dant que celui-ci est encore chaud.

While housing half is still hot extract seal from its
locating bore,

Procéder de fagon identique pour le demi-carter
cité volant magnetique.

To remove housing on Hywhee! magnato side ope-
rate a5 described for opposite housing.

Déposer les roulements de vilebrequin avec l'extrac-
teur & coquille référence 1431,

Lsing puller together with split rings 1431 extract
main bearings from crankshaft.

FIG. 36

FIG. 37
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DEMONTAGE - REMONTAGE DU MOTEUR
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FREE WITHOUT CLEARANCE
[

FIG. 40

9.2.1. Contrdle de |a culasse
To check cylinder head

®  érifier la planéité du plan de joint (le rectifier au
marbre si nécessaire].

®  érifier I'étanchéité de la soupape de décompres-
seur, En cas de fuite et si la soupape n'est pas usée
(sinon la remplacer] tapoter légérement sur la
tite de celleci pour remédier & cette anomalie.

* Check cylinder head gasket surface for flatnaess
fif necessary cylinder head will be lapped on a
surface plate).

* Jf leaks are evident and if compression relief
valve is not worn slightly blow on valve head to
C:::E JEHIE'S fif wear has taken place replace relief
¥ ;

9.2.2. Contrdle du cylindre
Ta check cylinder

® Controler visuellement |'état du cylindre. 1l ne
doit pas présenter de trace de détérioration, de
mangque de chromi,
Des traces de serrage, des dépots d'aluminium
ou de fines traces de rayures peuvent étre élimi-
nes avec le rodoir flex-hone référence 1970.

* A visual check of cylinder must be made ; it must
show no signs of defects or chrome scratches.
If necessary, wusing the flex-hone repair tool
P/N 1970 remove slight seizure scratches or small
defects

®  Contrdler le jeu & la coupe des segments.

* Check piston rings gap.

Cotes indiquées Jeu standard Jeu limite

en mm

Dimensions quoted | Standard ring | Max. alfowable
in mm gap/clearance | gap/clearance

Jeu & la coupe 0,104 0,20 0,40

Ring gap 0,10 to 020 '

Jeu segment gorge 0,03 30,06 0.15

Ring clearance 0,03 to 0,06 g

in groove

9.2.3. Contrdle du pied de bielle
Connecting rod small end bore clearance

®  Monter la cage & aiguilles du pied de bielle et intro-
duire I'axe de piston dans celle-cl. L'axe doit glisser
librement sans jeu,

® En cas d'appariement impossible : jeu excessif,
quelle que soit la douille, contacter le Service Assis-
tance Technigue,

*  Insert the needls bearing in the connecting rod small
end bore, then slide piston pin in bearing bore ; the
piston pin should rotate freely without clearance.

* If & proper matching is impossible ; excessive clea-
rance with various needie-bearings, please contact
the Service Department.

22
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DEMONTAGE - REMONTAGE DU MOTEUR
ENGINE - OVERHAUL

M11

9.2.4. Appariement cylindre - piston

Cyiinder - piston matching

Pour des cylindres neufs ou ayant peu fonctionné, il
suffit de se référer & la lettre repére figurant sur le
cylindre et de se reporter au catalogue piéces de
rechange,

iWith a new cylinder or a cylinder with a low mileage
fust refer to the code letter stamped on the cylinder
and to the spare parts catalogue.

Pour les cylindres ayant fonctionné, "appariament
doit étre effectuéd avec une cale d'épaisseur de
0,04 mm.

Mettre la cale en bas de jupe, le piston doit passer
en forcant légérament.

With a cylinder in service, the matching operation
must be made with a feeler gauge [(thickness 0,04
.

Insert feeler gauge on the piston skirt, the piston
should slide with a shight effort.

Pour des cylindres neufs ou des cylindres ayant
fonctionné mais rectifiés avec un flex-hone réf,
1970, un appariement visuel peut éire effectud,

For new cylinders or cylinders which have been
honed with the flex-hone tool, part number 1970
& visual matching operation can be made.

Mettre le piston dans le cylindre, sans les segments
gt le pousser sans forcer wers le haut : le piston
doit ressortir de fagon que les gorges de segment
soient découvertes mais que le trou d'axe n'appa-
raisse pas (A).

51 les gorges de segments ne sont pas decouvertes,
le piston est trop grand et si le trou d'axe appa-
rait le piston est trop petit.

Insert piston without rings in the cylinder and push
piston toward the top of the cylinder without un-
due force : the ring grooves must be wvisible on the
top of the cylinder but the piston pin locating bore
{4 ) should not appear.

If ring grooves are not visible, the piston diameter
is excessive, conversely if the piston pin locating
bore Is visible the piston diameter is foo small

23

Jeu standard Jeu limite
Srandard Maximum
Jeu cylindre piston | 0,06 4 0,010 0,050
a la jupe (en mm)
Cylinder/piston Q.05 to 0,010 0.050
clearance (measu-
red on skirt] fn mm

FIG. 41
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FIG. 42

FIG, 43

90=100°C

FIG. 44

9.3. REMONTAGE DU MOTEUR
TO RE-ASSEMBLE ENGINE

TOUS LES JOINTS SONT A REMPLACER. IMPRE-
GNER D'HUILE LES JOINTS PAPIER AVANT DE
COMMENCER LE REMONTAGE.

ALL SEALS AND GASKETS MUST BE REPLACED.
PRIOR INSTALLATION COAT PAPER GASKETS
WITH QIL.

®  |ntroduire la lame d'acier réf. 1487 entre les deux
masses de vilebregquin (A].

® Placer cet ensemble entre les deux mors d'un étau.

*  [nsert the steel blade, P.N. 1487 between the two
crankshaft weights [A).

®  Clamp the assembly in a vice.

® Engager le roulement sur la soie de vilebrequin le
grand chanfrein cdid masse (Fig. 43).

® Enfoncer le roulement bien & fond & I“aide du
tube référence 1486, (Fig. 42).

®  Procéder de fagcon identiqgue pour l'autre roule-
ment.

®  Mettre un joint d'étanchéité, ressort vers 'extérieur,
sur le guide joint référence 1353 et le huiler.

*  [nsart bearing on crankshaft with larger chamfer
toward crankshalt weight (Fig. 43).

*  Using bearing installer, P.N. 1486, fully insert the
bearing (Fig. 42).

* (Operate in @ similar manner to install opposite
bearing.

* Install & seal, with spring toward outside on seal
installer P.N. 1353 and coat saal with ail,

® Chauffer en premier le demi-carter coté volant
autour de |'alésage du roulement jusqu’s ce gu'il
fume légdrement (90 & 100°C).

%  Hear crankcase housing half (flywheel side first)
around the bearing locating bore until a slight
smoke appears (90 to 100°C).

24



DEMONTAGE - REMONTAGE DU MOTEUR M 1 1
ENGINE - OVERHAUL

Introduire rapidement le joint d'étanchéité (A).

Quickly insart ssal [{A).

FIG. 45

Embofiter rapidement le vilebrequin, soie cité vo-
lant en premier (B).

Remettre un joint d'étanchéité, ressort vers |'exté-
rieur, sur le guide-joint et la huiler.

Quickly fnstall crankshaft on flywheel sicle (8) first.

fngtall a zealf, with spring toward outside, on seal
installer and coat seal with ol

Placer le joint papier préalablement huilé (C).
Install a paper gasket (C) coated with oil.

FIG. 47

Chauffer le demi-carter cotéd embrayage autour de
I'alésage du r-nu!nmant jusqu'a ce qu'il fume légére-
ment (90 & 100°C).

Introduire rapidement le joint d'étanchdité (A).

Heat oppasite crankcase housing half (elutch side)
around the bearing locating bore until a slight
smoke appears (90 to 100°C).

Quickly insert seal,

25 FIG. 48
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® Emboiter rapidement ce demi-carter en le guidant
avec le tube référence 1486,

90--100°C

*  Quickly insert housing half, use installer toal PN,
1486.

FIG. a9

® Monter les deux vis supérieures d'assemblage carter
sans les bloguer (1-2) ainsi gue le boulon inférieur
(3} (téte coté embrayage).

* [nstall both upper crankcase assembling bolts
{1-2] together with lower bolt (3] (with head on
clutch sidel.

FIG. 50

& ® Corriger (en frappant & la partie supérieure d'un
! goujon de cylindre) le plan de joint carter - cylin-
dre,

NOTA : dans les cas délicats, monter cylindre et
culasse & blanc pour aligner les plans de joint.

® Bloguer les vis de fixation carter (ne pas oublier
I'entretoise (A) et la patte (B) ).

* To obtain a flat assembling surface of eplinder
on crankcase blow on top end of a cylinder secu-
Firng stud,

NOTE : when difficulty is experienced to align
upper surface of housing halves temporarily install
cylinder and head assembly.

FIG. 51 * Fully tighten crankcase assembling bolts. Do not
omit installation of distance piece (4) and support
bracket (B).

® Affleurer (avec un grattoir) le plan de joint de
carter (A].

% Using & scraper trim paper gasket flush with crank-
case.

FIG. 52 26
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Faire tourner le vilebrequin, 5 celui-ci ne tourne
pas librement taper avec un jet en aluminium sur le
carter 4 la périphérie de I'alésage du roulement.

Introduire la douille & aiguilles dans le pied de
bielle.

Rotate crankshaft. IF crankshaft does not rotate
smoothly, wsing an aluminium drift tap around
crankshaft main bearing focating bore.,

Insert needle retainer in connecting rod small
bore,

Monter le piston ergots (A) céteé echappement.
Monter des joncs d'arrét d'axe de piston neufs.
Contrdler e jeu & la coupe des segments.

Huiler et remonter les segments,

Install piston with retaining pins (A} on exhaust
side.

Install new piston pin retaining rings.

Check piston rings gap.

Coat piston rings with oil and install on piston.

Monter wn joint d'embase neuf préalablement
huilé.

Monter le cylindre,

Monter un joint de culasse neuf,

Monter la culasse, les rondelles et les écrous.
Approcher puis bloquer les écrous en croix &
1.2 m.adaM.

Coat cylinder lower gasket with oil and install on
crankcase,

Install cylinder.

Install a new cylinder head gasket.

Install cylinder head, washers and nsts.

Diagonally finger tighten cylinder head nuts then
fully tighten (1.2 m.dai).

Reposer un moyeu d'embrayage neuf (1) si sa dé-
pose a entraingé un voile supérieur 4 0,2 mm.

Reposer I'axe de pédalier (2). Le réglage du latéral
(0,2 mm) se fait avec la rondelle (B) située entre e
carter et Ia joue (A},

Monter le jonc (3],

If due to removal clutch houb run out exceeds
0.2 mm, Install a new clutch hub,

Install pedal gear shaft (2] : using washer (B) located
between housing and flange [A), adjust axial clea-
rance (0,2 mm).

Install retaining ring (3).

FIG. 54




10. PARTIE CYCLE / FRAME M -1 4

10.1. FOURCHE [ FORK

La fourche du M11 est dguivalente aux fourches de 50.
Pour accéder aux écrous de réglage de dureté de fourche,
il faut déposer la roue et dévisser les fourreaux de
fourche.

Fark a5 installed on MTT units /& simifar to fork as
fitted on 50 units.

To gain access to fork springs rate adjusting nuts remove
wheel and unscrew fork sleeves.

FIG. 57

10.2. CONSEIL POUR L'ECHANGE DU CADRE
INSTRUCTION TO REPLACE FRAME

®  Ne pas oublier de frapper le numéro sur le nouveau
cadre,

®  Ne pas oublier de remettre la plague constructeur
sur la colonne de direction du nouweau cadre.

®  Ne pas oublier de remettre la plague de police du
client sur la nouvelle machine.

* [Oo not omit to stamp origingl frame number on

replaced frame.

* Do not omit to secure manufacturer’s number
plate on repfaced frame.

* Do not omit to install number plate onto new
L

10.3. ECHANGE DE LA COULISSE DE
PORTE-BAGAGES
LUGGAGE SLIDE - REPLACEMENT

®  Couper au plus court le caoutchouc (A) restant dans
le cadre.

* Cut as short as possible, rubber strap (A) located
inside frame.,

®  pPrésenter la nouvelle coulisse et I'enfoncer bien &
fond.

* [ pcate new slide in position and push fully home.

FIG, B9
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